

Magyar Politikatudományi Társaság

Elnökségi ülés Jegyzőkönyv 2012.10.05.	Elnökség (kiemelve az ülésen résztvevők):		
	Elnök: Enyedi Zsolt	Szakosztályok elnökei: Balázs Zoltán (<i>Politikaelméleti</i>) Kmetty Zoltán (<i>Politikai viselkedés</i>) Lux Ágnes (<i>Európai politika</i>) Gajdusчек György (<i>Politikai intézmények- közpolitika</i>) Szűcs Zoltán Gábor (<i>Diskurzuselméleti</i>) Körösényi András	
	Főtitkár: Arató Krisztina	Volt elnök:	
Elnökségi tagok:	Balázs Zoltán Boda Zsolt Bozóki András Pálné Kovács Ilona Pesti Sándor Szabó Márton Szűcs Zoltán Gábor Tóka Gábor Török Gábor	Bibó István Alapítvány Kuratóriuma (az 1. napirendi pont témájában)	Vitányi Iván Guba László Bihari Mihály Böhm Antal Pálné Kovács Ilona Vida István

Napirendi pontok:

- Döntés a Bibó-díjról.** A Bibó István-díj odaítéléséről az elnökség a Bibó István Alapítvány (BIA) kuratóriumával közösen döntött. A testület két fordulóban titkos szavazással választotta meg a 2012. év Bibó István-díjasát. A díjazott Hankiss Elemér, az MTA Szociológiai Intézetének volt igazgatója.
- Vándorgyűlés előkészítése.** Az elnökség megtárgyalta a 2013-ben megrendezésre kerülő vándorgyűlés előkészületeit. Az elnökség tervei szerint a vándorgyűlésre a kolozsvári Babes-Bolyai Egyetem szervezésében kerül sor, a pontos időpont később kerül meghatározásra. Pesti Sándor, az ELTE ÁJK

Politikatudományi Intézetének igazgatója és Bakk Miklós, a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem docense együtt fogja előkészíteni a vándorgyűlést.

3. **Tagdíjhátralékok, kizárás.** Az Elnökség úgy döntött, hogy a legközelebbi elnökségi ülésig további haladékot ad a tagdíjhátralékosoknak.
4. **Éves közgyűlés előkészítése.** Az elnökség megtárgyalta a 2012. decemberében esedékes közgyűlés előkészületeit. A közgyűlést, ha a díjazottnak is megfelel, december hetedikén tartjuk. A 2012. évi közgyűlés tisztújító közgyűlés lesz. Az alapszabály szerint a Közgyűlés előtt, az elnök, s főtitkár és az elnökségi tagok jelölési folyamatának felügyeletére jelölőbizottságot kell alakítani. A jelölőbizottsági tagság nem összeférhetetlen a jelöléssel. Az elnökség jelölőbizottsági tagnak választotta Arató Krisztinát, Lux Ágneszt és Kmetty Zoltánt.
5. **CEPSA konferencia.** A Közép-Európai Politikatudományi Társaság (CEPSA) 2012-ben esedékes konferenciáját október 26-27-én tartja az Eötvös Loránd Tudományegyetem szervezésében. Az előkészületekről az elnökség meghallgatta Arató Krisztina főtitkár beszámolóját.

A jegyzőkönyv hiteléül:

Arató Krisztina s. k. (főtitkár)